

Dragi colegi,

Vă mulțumesc tuturor celor care ați contribuit cu fapta, gândul și sufletul la promovarea acestui mare examen, pe care nicio universitate din România nu l-a dat în condițiile speciale în care am evoluat academic în ultimii 5 ani.

Vă felicit pe toți cei care v-ați comportat ca adevărați universitari! Echipa de evaluare, poate cea mai puternică, din câte au fost, a plecat convinsă de forța noastră morală, de puterea pe care ne-o da unitatea, de valoarea incontestabilă pe care ne-o dau rezultatele și mai ales de dorința noastră fermă de a deveni una dintre cele mai bune universități din țară și din regiune.

Mulțumesc în mod deosebit celor ce au fost în prima linie: Carmen Maftăi, Alexandru Bobe, Alina Lascu și echipei DACIS care i-a secondat îndeaproape.

Mulțumesc doamnelor și domnilor prorectori, președintelui senatului, doamnelor și domnilor decani, Direcției General Administrative, Resurselor umane, Direcției economice, Serviciului juridic pentru implicare și devotament.

FELICITARI!

De luni, începem o altă etapă, mult mai complexă și de durată, încercând să dovedim că suntem performanți (auditul Curții de conturi), că suntem participanți corecți și valoroși în accesarea și derularea fondurilor europene (controlul proiectelor POSDRU), că suntem maturi și morali în derularea vieții noastre interne (alegerile structurilor de conducere) și promovarea imaginii instituției (analizele interne și ancheta DNA referitoare la cărțile scrise de deținuți).

Vă aștept pe toți alături de mine să facem front comun în fața pericolelor potențiale ce ne amenință din afara, dar mai ales din interior. Este momentul acum să luăm atitudine fermă împotriva tuturor celor care denigrează universitatea, care încearcă prin orice mijloace să-i păteze imaginea cu greu reparată. Atacurile din presa apărută la nivel central în ultimele zile, de o violență verbală inacceptabilă, pe teme vechi, de mult rezolvate de rapoartele MEN și trecute la capitolul "istorie" de evaluarea recentă, nu fac decât să ne mobilizeze împotriva tuturor aceluia, care din perspectiva propriului interes, sacrifică principiile fundamentale ale academismului.

Veniți alături de mine să luptăm pentru "UN MEDIU ACADEMIC CURAT", pentru valorile care trebuie să ne caracterizeze: UNITATE, ONOARE, COMPETENȚĂ!

"VIVAT, CRESCAT, FLOREAT" UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA!

Rector UOC,
PROF.UNIV.DR. SORIN RUGINĂ